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Stavt :o 5ooot'

Pakiranje po 50 kos / karton 1.000 kos

Zakaj so Tokai vzigalniki boljsi:

- polnilo je €isti butan

S - 25% mocnejso telo
8 - toplotno obstojna varnostna kapica
E - kvalitetno ABS ohisje
S - izjemna kvaliteta izdelka ki veckrat
2 | presega zahtevane norme
8‘ O 45 A +ddv/kos
& O 58 A oo dsebra cona-20% P12 SUPREME SURFACE
%_ bordo in zeler’we vilgaln'ike EIektronSkl z
P metaliziranim telesom
16808 BE 16412 MD 16415 CR 16132 RU 16135 0OR 16410 ZE
100 kos + tisk = 0,80 A+ddv 100 kos + tisk = 0,65 A+ddv
250 kos + tisk = 0,75 A+ddv 250 kos + tisk = 0,60 A+ddv
500 kos + tisk = 0,65 A+ddv 500 kos + tisk = 0,55 A+ddv
TOKAI P12 TOKAI M13 LCS
elektronskih vzigalnikov Tokai vZigalniki na kremen
P12 zlat dotisk max. 16 x 45
O , 30 A et O y 22 A oo )
100 kos + tisk = 0,45 A+ddv
' ' 100 kos + tisk = 0,50 A+ddv 250 kos + tisk = 0,35 A+ddv |
250 kos + tisk = 0,45 A+ddv 500 kos + tisk = 0,30 A+ddv
500 kos + tisk = 0,40 A+ddv £
1.000 kos + tisk = 0,35 A+ddv o
tisk / gravura
o — ena barva, ena pozicija, max. 10 x 40 mm -
16855 16150 BE 16403 MD 16171 SR 16592 CR
TOKAI P26

Elektronski vzigalniki, 64 x 29 mm
dotisk max. 22 x 35

0,30 A...

100 kos + tisk = 0,50 A+ddv
250 kos + tisk = 0,45 A+ddv
500 kos + tisk = 0,40 A+ddv
1.000 kos + tisk = 0,35 A+ddv

' TURBO PLAMEN

odporen na veter

0,45 A+ppV

50 kos + tisk = 0,70 A+ddv
100 kos + tisk = 0,60 A+ddv
200 kos + tisk = 0,55 A+ddv

pakiranje po 40 kom/barvo
pakiranje po 50 kom/barvo

16432 moder 16436 & 16430 beli 17315 17318 17321

ELEKTRONSKI SLIM 0,27 i.o0ov VZIGALNIK NA KAMEN 0 16 Avooy
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68164 68161 68163 68162 68166 68105 68101 68102 68103 68104 68106
100 kos + tisk = 0,50 A+ddv 100 kos + tisk = 0,40 A+ddv
250 kos + tisk = 0,45 A+ddv 250 kos + tisk = 0,35 A+ddv
500 kos + tisk = 0,40 A+ddv 500 kos + tisk = 0,30 A+ddv
ELEKTRONSKI METALIC ELEKTRONSKI Z LUCKO
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S +DDV g +DDV
e 100 kos + tisk = 0,50 A+ddv 0 S 100 kos + tisk = 0,65 A+ddv
3 250 kos + tisk = 0,45 A+ddv 5 3 250 kos + tisk = 0,55 A+ddv
=4 500 kos + tisk = 0,40 A+ddv 9 = 500 kos + tisk = 0,50 A+ddv
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